

2月15日10时,由周口市文化广电和旅游局主办的主题为“寅虎贺春闹元宵”活动在周口市文化艺术中心西广场正式拉开帷幕。现场气氛热烈,舞龙、魔术、戏曲等节目精彩纷呈,受到广大市民朋友的欢迎。



乐猜灯谜共闹元宵

“阿姨您好！148号灯谜的谜底是‘香皂’。”2月15日,在周口市文化艺术中心西广场,正在举行“颍河春灯——元宵灯谜猜猜猜”活动。“我最喜欢猜灯谜了,猜对后还能拿到一个玩具飞机,真开心!”说话的这个小男孩姓汪,今年8岁,在今天这场猜灯谜活动中,他是第一位给出正确答案的参与者。

据现场工作人员介绍,为了

让全市人民度过一个欢乐、祥和的元宵佳节,特举办此次猜灯谜活动。“真的挺意外的,来参加猜灯谜活动的市民热情高涨,从上午10点到现在,我们已经送出去100多份礼品了。”现场共设置了200个灯谜供市民竞猜,猜中即可获得礼品一份。“这些灯谜都是我们从市图书馆精心挑选的,下午我们还将新增一部分灯谜供市民竞猜。”现场工作人员告诉记者。

□见习记者 杜营营 田亚楠 文/图

手绘风筝放飞春天

“妈妈你看,我画的冰墩墩可爱吗?”2月15日上午,“放飞春天——儿童DIY手绘风筝”活动在周口市文化艺术中心西广场如期举办。一名身穿红色棉服的小女孩在妈妈的帮助下,创作完成了一只画有“冰墩墩”形象的手绘风筝。

活动现场,小朋友们各显身手,老鹰、金鱼、米奇……各式各样的手绘风筝在小朋友们的精心创作下一一呈现。“孩子们非常热爱画画,想象力也很丰富。”朱女士是周口市某画室的负责人,这次她带了数十名学生来现场参加活动。“手绘风筝

能够激发孩子们的想像力和创造力,希望可以多一些这样的活动,下次我们还来参加!”

据现场工作人员介绍,此次活动采用线上预约报名、线下领取材料的方式进行,2月15日之前市民通过线上预约通道报名成功后,就可以带着孩子在现场参加手绘风筝活动。“我们为小朋友们准备了200多只风筝,一共有6种不同的样式供小朋友们选择。”工作人员告诉记者,“这是我们第一次尝试做手绘风筝活动,群众反响很好,明年我们会继续举办。”

寅虎贺春闹元宵 传统艺术迎新春

民间艺术逗乐观众

“哈哈哈”广场上阵阵欢笑声响彻云霄,带来元宵节的喜悦。来自周口市和谐军乐艺术团的40余名演员,为广大市民朋友带来精彩的表演。舞龙表演率先上演,拉开了此次活动的序幕。6人表演的划旱船,生动活泼、动作夸张,具有浓郁的地方风情和民族色彩。2人表演的二鬼摔跤展现了我国古代先民的精神和信仰。3人表演的猪八戒背媳妇,滑稽有趣、惟妙惟肖,场面热闹而喜庆。

“好好好”观众们鼓掌叫好的欢呼声将现场气氛推向高

潮。一名身穿白色礼服的魔术师时而变出硬币,时而变出玩偶,赢得围观小朋友的惊叹声。同时,他还与现场观众互动,邀请两个小朋友作为助手,当着上百人的面将一碗米粒变成爆米花,可谓精彩绝伦。

周口市和谐军乐艺术团团长陈红告诉记者,今天到场的演员都是拥有几十年表演经验的老演员,无论是表演技巧还是应变能力,都十分突出,非常开心能带领大家度过一个欢乐祥和的元宵节。

戏曲表演震撼人心

14时30分许,戏曲节目在万众瞩目中精彩开唱,现场鼓乐喧天,笙歌鼎沸。许多陪孩子放风筝的家长来到舞台旁边观看,不少孩子听入了迷。在现场,戏声、笑声、欢呼声声声入耳。

正对舞台宋大爷正坐在自带的小马扎上聚精会神地听戏。“我吃完午饭就来了,就爱听戏。”在宋大爷周围,很多老年人驻足观看,十分享受。而在

舞台西侧,摆放了十几把椅子,供观众休息。不少老年人坐在那里,听得津津有味,相互之间不时伸出大拇指示意。

舞台之上,魏凤琴演唱的越调《为夫君洗征尘同饮杜康》,肖秀莲演唱的豫剧《挂帅》等作品,慷慨激昂,激动人心。演员们时而起势,时而甩手,气势恢宏,表情丰富,台下观众掌声不断,叫好声此起彼伏。①2



魔术互动现场

